

行业动态

HANG YE DONG TAI

美国轮胎特保案

对国内五大轮胎公司的影响不同

国内 5 家轮胎上市公司即青岛双星、佳通轮胎、黔轮胎、双钱股份和风神股份,同时就美国采取轮胎特殊保障措施发布公告。

青岛双星称,虽然美国这项贸易保护措施对公司直接影响不大,但此举势必加剧国内轮胎市场的竞争态势,并可能对公司向其它国家的轮胎出口造成不利影响。2009 年 1~8 月份,公司对美国出口轿车轮胎和轻型卡车轮胎收入为 4 215 万元(合 617 万美元),占公司同期营业收入不足 2%;可实现利润约 168 万元,占同期利润总额不足 1%。

佳通轮胎则表示,美国是公司控股的福建佳通轮胎公司出口产品重要市场之一,2008 年该公司销往美国市场的乘用车轮胎及轻型卡车轮胎约占其全年销售收入的 1/4,本次美国政府针对中国产轮胎的特保措施预计将对佳通未来在美国市场销售业务产生不利影响,具体影响目前无法准确预估。

黔轮胎表示,由于涉案轮胎的销售收入占公司同期营业总收入的比重较小,特保案对公司的直接影响不大。2009 年 1~7 月,公司出口美国涉案轮胎 12 万条,销售额 571 万美元,仅占公司同期营业总收入的 1.56%。

双钱股份声称,特保案主要针对的是从中国进口的乘用车轮胎和轻型卡车轮胎,而公司不生产乘用车轮胎,出口美国市场的轮胎产品为重型卡客车轮胎,特保案对公司下半年的主营业务收入不构成影响。

风神股份称,其出口到美国及其他国家的轮

胎主要以载重汽车轮胎为主,不在本次美国征税范围。2008 年风神股份出口至美国的轮胎销售收入为 1.43 亿元,占营业收入的比例为 2.35%。

宇 虹

四川省新都三益翻胎有限公司 生产优质翻新轮胎

四川省新都三益翻胎有限公司前身是一家拥有 30 多年历史的集体所有制翻新轮胎厂,2004 年经资产重组后,成为一家民营企业。公司秉承“质量求生存,创新谋发展”的经营理念,对原有经营体制和管理模式进行深刻变革,企业发展呈现蓬勃生机,现已成为占地 50 多亩,拥有 160 多名员工的全国轮胎翻修行业重点企业之一。

为打造优质的翻新轮胎,公司不遗余力地长期坚持开展员工素质教育与专业化技术、技能培训,视产品质量为生命,视完善的售后服务为发展根基。随着规模的扩大和生产基地各类配套设施的进一步完善,在对传统工艺持续改进的基础上,企业已能翻新各种大型客车轮胎、中型客车轮胎、大型卡车轮胎、轻型卡车轮胎、工程机械轮胎等数十个规格的轮胎。

为打造优质的翻新轮胎产品,公司围绕“重技术、抓质量、创品牌、增效益”的方针,以高起点、高质量、高科技为原则,在技术改造和经营上力行创新,构建一流的轮胎翻新基地。公司引进意大利、马来西亚的先进冷翻新设备,具有生产预硫化胎面胶的能力,生产的冷翻新轮胎具有质量稳定、安全可靠、经久耐磨的特点,产品畅销全国。

为打造优质的翻新轮胎,公司培养了一批热爱轮胎翻修事业、拥有丰富轮胎翻修实践经验的技术工人。近年来,随着行业传统技术、工艺标准的不断更新,积极投资开展各种技术攻坚,从胶料配方到产品质量控制均取得长足进步,特别是坚持不懈的工艺规范、技术技能培训,使生产工艺的精细化程度大幅度提高。在不断探索的过程中,以总工程师牵头,不断进行技术改造、试验设备更新、数据分析强化,为新技术的及时消化、新工艺的广泛采用、新设备的熟练操作、所属配套设备的